
Pracovný list č. 8 Meno a priezvisko:

Naučím sa:

Čo je evanjelium?

Už sme si hovorili, že Pán Ježiš prišiel na túto zem, aby nám ohlásil príchod Božieho kráľovstva
a vyzval nás na pokánie. To bola hlavná úloha jeho poslania na Zemi. A to, čo takto ohlasoval
nazývame „radostnou zvesťou“. Vo vtedajšom svete sa veľa písalo a hovorilo po grécky. A keďže
„radostná  zvesť“  sa  po  grécky  povie  „evangelion“,  tak  sa  udomácnil  tento  názov,  ktorý  v
poslovenčenej forme znie evanjelium. 
Evanjelium je teda dobrá zvesť, radostná zvesť, ktorú ohlasoval Pán Ježiš medzi nami. Prečo je jeho
zvesť radostná?
Pán Ježiš nám prišiel v prvom rade zvestovať ako veľmi Boh miluje človeka. Táto láska Boha voči
nám, ľuďom, je tak obrovská, že je ochotný ju dokázať aj tou najväčšou obetou, akú sme si schopní
predstaviť  –  obetou  vlastného  Syna.  Pohanské  náboženstvá  to  robia  presne  opačne  –  človek
obetoval svoje deti pohanským božstvám. Pravý Boh ale takéto obety nežiada, naopak, On dokazuje
človeku svoju  lásku takouto  obetou.  Jeho Syn,  ktorý  si  vzal  ľudské telo,  Ježiš  Kristus,  sa  stal
zmiernou obetou za naše hriechy… Tak veľmi miluje Boh človeka!
Keby na celom svete na nás nikomu nezáležalo, Bohu áno! Keby sme na celom svete boli všetkým
ukradnutí, Bohu nie! Keby nás na celom svete nik nemiloval, Boh nás bude milovať vždy! To je tá
radostná správa – sme Bohom chcení, túžení, lebo nás nekonečne miluje! 
Aby sme túto lásku mohli už na tejto Zemi cítiť a prežívať, potrebujeme s naším Bohom vstúpiť do
vzťahu – slovami Pána Ježiša – vstúpiť do  Božieho kráľovstva. To je ale možné iba vtedy, ak sa
vieme zrieknuť zla, a už spáchané zlo oľutovať. Preto nás Pán Ježiš vyzýva na pokánie.

16. Čo znamená slovo evanjelium?
Evanjelium – znamená „radostná zvesť“. Je to zvesť o láske Boha k človeku a o možnosti
spásy, ktorú nám zvestoval Pán Ježiš. Túto zvesť zapísali štyria evanjelisti.

Kto sú evanjelisti?

Pán Ježiš nám nezanechal ani jeden jediný list, nieto ešte nejakú celú knihu svojich myšlienok a
učenia. Nie žeby nevedel písať (veď vieme, že písal prstom do prachu zeme), ale chcel, aby sa jeho
slová uchovávali v našich srdciach, nie na papieri… Často krát vieme ale niekoho slová prekrútiť,
zle si ich zapamätať. A preto učenie Pána Ježiša časom spísali tí, ktorí ho na vlastné uši počuli, aby
sa  naň  nezabudlo,  alebo  aby  ho  časom  niekto  neprekrútil  podľa  vlastných  predstáv.  Príbeh
Ježišovho života, jeho ohlasovania radostnej zvesti, a jeho obety vlastného života za to, aby sme
mohli my žiť, zapísali do štyroch kníh tzv. evanjelisti – Marek, Matúš, Lukáš a Ján. Keďže písali
Ježišovo evanjelium, ich knihy sa tak aj volajú. Ale aby sa odlíšili ich názvy, tak sa k tomu názvu
pridáva aj ich autor. Tak poznáme štyri napísané evanjeliá: Evanjelium podľa Marka, Evanjelium
podľa Matúša,  Evanjelium podľa Lukáša a  Evanjelium podľa Jána.  Teda oni nie sú tí,  ktorí  to
evanjelium vymysleli, ale iba zapísali evanjelium (teda radostnú zvesť) Pána Ježiša.

17. Ako sa volajú štyria evanjelisti a ich evanjeliá?
Marek – Evanjelium podľa Marka
Matúš – Evanjelium podľa Matúša
Lukáš – Evanjelium podľa Lukáša
Ján – Evanjelium podľa Jána
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